

令和元年8月20日付け県公報第31号静岡県監査委員告示第8号（包括外部監査人の事務を補助する者）  
中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	下から1	令和元年8月20日	令和元年6月17日